

# Новое поколение ИТ-решений для эффективного управления бизнесом

До недавнего времени системы управления ресурсами предприятия (ERP) были недоступны средним компаниям из-за высокой стоимости и сложности внедрения. Теперь есть возможность получить надежное решение для управления бизнесом по доступной цене.

## Комплекс возможностей в единой среде

Компания ITEKO разрушает стереотип о том, что 1С — это программа в первую очередь для бухгалтеров.

И предлагает на рынке абсолютно новое решение — планировочную систему управления на базе платформы "1С Предприятие".

В единой информационной среде можно вести учет и одновременно управлять всеми областями деятельности, начиная с учета и планирования запасов и производства, заканчивая продажами и обслуживанием клиентов. Это комплексная среда управления компанией, объединяющая возможности таких инструментов, как CRM, SCM, PM, MRP, BI и др.

Использование данной системы повышает эффективность бизнеса, а возможность аналитики дает понимание состояния дел на предприятии в любой момент времени. Внедрение компаний ITEKO решения уже позволило компаниям из различных отраслей оптимизировать свою деятельность, что в свою очередь привело к улучшению финансовых показателей.



▲ Генеральный директор компании ITEKO Сергей Старков (справа) и один из ведущих специалистов Алексей Войтков.

## Конкурентоспособная цена

В основе системы используется российская разработка — "1С Предприятие", но функциональность не уступающая аналогичным мировым решениям: Microsoft Dynamics, Epicor или HansaWorld. Уже более миллиона компаний по всему миру доверили платформе 1С автоматизацию своего бизнеса. Основным преимуществом перед конкурирующими системами является оптимальное соотношение цены и качества. Показатель совокупной стоимости владения (Total Cost of Ownership) для систем ERP 1С является одним из самых низких в отрасли.

## Гарантированный результат

Работая на рынке управленческих систем, где большинство конкурентов предлагают готовые типовые программы для бухгалтерского и складского учета, ITEKO — единственная компания в Латвии, специализирующаяся на индивидуальном внедрении комплексных ERP-систем на платформе 1С. Помимо уникального продукта, компания демонстрирует новый подход при реализации проекта внедрения. Именно профессиональный консалтинг помогает полностью реализовать

потенциал предприятия заказчика и наиболее эффективно использовать ERP-решение. Все вышесказанное позволяет добиться высокого показателя возврата инвестиций (ROI).

В ITEKO собраны специалисты высочайшего уровня, что подтверждается успешным опытом работы в крупных международных проектах с большим количеством профессиональных сертификатов. В таких отраслях, как нефтепродукты, авиация и производство, специалисты ITEKO уже много лет являются признанными экспертами. Кроме того, в компании используется годями проверен-

## Пример ценового предложения

Стоимость внедрения ERP-системы для сферы нефтепродуктов, которую предлагает компания ITEKO колеблется в диапазоне от 10 до 20 тысяч евро и реализуется за три — пять месяцев. Аналогичные по функциональности решения на платформе Microsoft Dynamics или HansaWorld обходятся уже в 50-70 тысяч евро со сроком внедрения 6-9 месяцев.

**Система класса ERP (Enterprise Resource Planning)** — это комплексная информационная система для автоматизации учета, планирования, контроля и анализа всех основных бизнес-процессов предприятия.

ная методология внедрения ERP-проектов, являющаяся частью системы качества. Все это позволяет снизить риски при внедрении, получить обзорное удовлетворение от командного сотрудничества и, конечно же, добиться поставленных результатов.

Качество услуг ITEKO уже оценили компании из различных отраслей. Среди них представители сферы финансов, авиации, нефтепродуктов, производства, логистики, а также прочие зарубежные и государственные компании. Рекомендации таких клиентов, как LDZ, Газпром, Банк Москвы и Ecolines, являются лучшим подтверждением высокой квалификации.

АНОНС. "Бизнес & Балтия" в сотрудничестве с компанией ITEKO 5 сентября запустила новую рубрику — "IT-решения для эффективного управления бизнесом". В ней эксперты ITEKO поделится опытом использования информационных систем для повышения конкурентоспособности бизнеса. В каждой статье будет затронута отдельная тема, а также даны конкретные примеры. Подробнее на [www.be.lv](http://www.be.lv).

"Экспертный консалтинг со стороны компании ITEKO помог вывести наш финансовый учет на новый, более качественный уровень", — Евгений Родунтин, директор Представительства ОАО Газпром в Латвии.

"Из предоставленных на рынке систем автоматизации для наших нефтебаз мы выбрали решение компании ITEKO как наиболее оптимальное по соотношению стоимости и функциональности". Светлана Берга, продавец-представитель SIA LDZ Rīdētā šastāvja serviss — дочернего предприятия AS Latvijas dzelzceļš.